
ΛΥΣΗ 

α) Η συνάρτηση  ( )f x x   με 0  , έχει μέγιστη τιμή  . Με βάση το σχήμα η 

συνάρτηση έχει μέγιστη τιμή 3 , άρα 3.   Επίσης η περίοδος της συνάρτησης είναι  , οπότε 
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   . Άρα  ( ) 3 2f x x . 

β) Η ευθεία y x  διέρχεται από το σημείο   της γραφικής παράστασης της f  που έχει 

τεταγμένη 3 , η οποία είναι η μέγιστη τιμή της συνάρτησης. Η συνάρτηση  ( ) 3 2f x x  

παρουσιάζει μέγιστη τιμή σε διάστημα μιας περιόδου στο 1
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    . Οπότε η εξίσωση της ευθείας είναι : 
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γ) Η εξίσωση   12
3 2 0x x
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είναι οι τετμημένες των σημείων τομής της γραφικής παράστασης της  ( ) 3 2f x x  με την 
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Άρα η εξίσωση   12
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